

総合カタログ(2020)訂正表 No. 15

令和2年 7月 1日
キシダ化学株式会社

ページ	商品コード	メーカー名/品位	品名	容量	変更内容	誤	正
1	000-00182	特級	アセトアニリド	25g	【GHS修正】	感嘆符 健康有害性	
1	000-00185	特級	アセトアニリド	500g	【GHS修正】	感嘆符 健康有害性	
1	000-00186	特級	アセトアニリド	20kg	【GHS修正】	感嘆符 健康有害性	
1	210-00184	有機元素分析用	アセトアニリド	2g	【GHS修正】	感嘆符 健康有害性	
1	220-00181	融点測定用	アセトアニリド	1g	【GHS修正】	感嘆符 健康有害性	
16	020-02305	繊維用	酢酸アルミニウム	500g	【GHS追加】 【注意喚起語追加】		感嘆符 警告
16	020-02307	繊維用	酢酸アルミニウム	25kg	【GHS追加】 【注意喚起語追加】		感嘆符 警告
31	000-03832	特級	ふっ化アンモニウム(中性)	25g	【毒劇法追加】		劇物
31	000-03835	特級	ふっ化アンモニウム(中性)	500g	【毒劇法追加】		劇物
31	010-03835	1級	ふっ化アンモニウム(中性)	500g	【毒劇法追加】		劇物
32	010-03875	1級	硫酸水素アンモニウム	500g	【GHS追加】		腐食性
32	010-03877	1級	硫酸水素アンモニウム	25kg	【GHS修正】		腐食性
35	000-04272	特級	チオシアン酸アンモニウム	25g	【GHS修正】	感嘆符 健康有害性	
35	000-04275	特級	チオシアン酸アンモニウム	500g	【GHS修正】	感嘆符 健康有害性	
35	010-04275	1級	チオシアン酸アンモニウム	500g	【GHS修正】	感嘆符 健康有害性	
35	010-04276	1級	チオシアン酸アンモニウム	20kg	【GHS修正】	感嘆符 健康有害性	
44	010-05375	1級	アンチピリン	500g	【カタログ削除】		
50	MIT000036	MTW	臭化バリウム(2水和物)	25g	【労安法修正】	労-通知	労-通知・表示
50	MIT000037	MTW	臭化バリウム(2水和物)	500g	【労安法修正】	労-通知	労-通知・表示
57	000-08232	特級	ベンゾイルクロリド	25ml	【毒劇法追加】		劇物
57	000-08235	特級	ベンゾイルクロリド	500ml	【毒劇法追加】		劇物
57	010-08235	1級	ベンゾイルクロリド	500ml	【毒劇法追加】		劇物
57	010-08236	1級	ベンゾイルクロリド	20kg	【毒劇法追加】		劇物
87	310-13194	硝酸塩分析用	カドミウム・銅	50g	【カタログ削除】		
89	000-13370	特級	酢酸カルシウム(1水和物)	15kg	【カタログ削除】		
101	200-15422	有機元素分析用	カメロン SIS	25g	【GHS修正】	円上の炎 腐食性 どくろ 健康有害性	円上の炎 腐食性 どくろ 環境 健康有害性
117	000-17367	特級	酢酸コバルト(II)(4水和物)	20kg	【カタログ追加】		【英名】Cobalt(II) acetate,4-hydrate 【分子式】Co(CH ₃ COO) ₂ ・4H ₂ O 【分子量】249.08 【Cas.No】6147-53-1 【法規制】労-通知・表示、PRTR1種、労-変異原性 【GHS給表示】感嘆符、健康有害性 【注意喚起語】危険 【定価】要照会
117	020-17452	化学用	塩基性炭酸コバルト(II)	25g	【化学式削除】 【分子量削除】 【GHS修正】	approx.2CoCO ₃ ・3Co(OH) ₂ =516.73 感嘆符、健康有害性	健康有害性
117	020-17455	化学用	塩基性炭酸コバルト(II)	500g	【化学式削除】 【分子量削除】 【GHS修正】	approx.2CoCO ₃ ・3Co(OH) ₂ =516.73 感嘆符、健康有害性	健康有害性
119	020-17652	化学用	酸化コバルト(グレー),粉末	25g	【毒劇法追加】		毒物
119	020-17655	化学用	酸化コバルト(グレー),粉末	500g	【毒劇法追加】		毒物
162	MIT000144	MTW	チオシアン酸銅(I)	25g	【労安法修正】	労-通知	労-通知・表示
162	MIT000145	MTW	チオシアン酸銅(I)	500g	【労安法修正】	労-通知	労-通知・表示

ページ	商品コード	メーカー名/品位	品名	容量	変更内容	誤	正
162	000-24932	特級	N, N-ジメチルホルムアミド	25ml	【GHS修正】	炎 腐食性 どくろ 健康有害性	炎 どくろ 健康有害性
162	000-24935	特級	N, N-ジメチルホルムアミド	500ml	【GHS修正】	炎 腐食性 どくろ 健康有害性	炎 どくろ 健康有害性
162	000-24933	特級	N, N-ジメチルホルムアミド	3L	【GHS修正】	炎 腐食性 どくろ 健康有害性	炎 どくろ 健康有害性
162	000-24936	特級	N, N-ジメチルホルムアミド	15kg	【GHS修正】	炎 腐食性 どくろ 健康有害性	炎 どくろ 健康有害性
162	010-24935	1級	N, N-ジメチルホルムアミド	500ml	【GHS修正】	炎 腐食性 どくろ 健康有害性	炎 どくろ 健康有害性
162	010-24933	1級	N, N-ジメチルホルムアミド	3L	【GHS修正】	炎 腐食性 どくろ 健康有害性	炎 どくろ 健康有害性
162	010-24936	1級	N, N-ジメチルホルムアミド	15kg	【GHS修正】	炎 腐食性 どくろ 健康有害性	炎 どくろ 健康有害性
162	140-24931	高速液体クロマト用	N, N-ジメチルホルムアミド	1L	【GHS修正】	炎 腐食性 どくろ 健康有害性	炎 どくろ 健康有害性
162	120-24935	スペクトル用	N, N-ジメチルホルムアミド	500ml	【GHS修正】	炎 腐食性 どくろ 健康有害性	炎 どくろ 健康有害性
162	LBG-24931	LBG用	N, N-ジメチルホルムアミド	1L	【GHS修正】	炎 腐食性 どくろ 健康有害性	炎 どくろ 健康有害性
162	520-24935	低水分	N, N-ジメチルホルムアミド	500ml	【GHS修正】	炎 腐食性 どくろ 健康有害性	炎 どくろ 健康有害性
162	170-24935	非水滴定用	N, N-ジメチルホルムアミド	500ml	【GHS修正】	炎 腐食性 どくろ 健康有害性	炎 どくろ 健康有害性
173	000-43842	特級	1-ドデカノール	25g	【注意喚起語修正】	警告	危険
173	000-43845	特級	1-ドデカノール	500ml	【注意喚起語修正】	警告	危険
173	010-43845	1級	1-ドデカノール	500ml	【注意喚起語修正】	警告	危険
173	010-43846	1級	1-ドデカノール	14kg	【注意喚起語修正】	警告	危険
181	056-28595	コニシ	エタノール(76.9~81.4v/v%)、消毒用	500ml	【労安法修正】	労-通知	労-通知・表示
181	056-28596	コニシ	エタノール(76.9~81.4v/v%)、消毒用	16L	【労安法修正】	労-通知	労-通知・表示
181	MER001066	Merck	エタノール-d6	1ml	【労安法修正】	労-通知	労-通知・表示
219	LBG-34422	LBG用	グリタロニトリル	200ml	【注意喚起語修正】	警告	危険
220	010-34585	1級	グリシジルメタクリレート	500ml	【毒劇法追加】		劇物
220	010-34586	1級	グリシジルメタクリレート	18kg	【毒劇法追加】		劇物
224	020-34955	化学用	黒鉛, りん片状	500g	【分子式追加】 【分子量追加】		C=12.011
224	020-34965	化学用	黒鉛, 土状	500g	【分子式追加】 【分子量追加】		C=12.011
225	MIT000648	MTW	塩化ハフニウム	1g	【労安法修正】	労-通知	労-通知・表示
225	MIT000649	MTW	塩化ハフニウム	10g	【労安法修正】	労-通知	労-通知・表示
240	000-62771	特級	ヘキサクロロ白金(IV)酸(6水和物)	1g	【GHS修正】	健康有害性	腐食性 健康有害性
240	000-62773	特級	ヘキサクロロ白金(IV)酸(6水和物)	10g	【GHS修正】	健康有害性	腐食性 健康有害性
240	000-62772	特級	ヘキサクロロ白金(IV)酸(6水和物)	25g	【GHS修正】	健康有害性	腐食性 健康有害性
253	200-40042	有機元素分析用	五酸化二よう素	25g	【カタログ削除】		
271	020-44085	化学用	2-エチルヘキサン酸鉛	500g	【労安法追加】		労-鉛

ページ	商品コード	メーカー名/品位	品名	容量	変更内容	誤	正
285	020-46925	化学用	亜硫酸マグネシウム(6水和物)	500g	【カタログ削除】		
287	010-47126	1級	D(+)-マルトース(1水和物)	20kg	【カタログ削除】		
288	000-47265	特級	炭酸マンガ(Ⅱ)	500g	【CasNo.修正】	598-62-9	34156-69-9
288	000-47267	特級	炭酸マンガ(Ⅱ)	25kg	【CasNo.修正】	598-62-9	34156-69-9
288	020-47265	化学用	炭酸マンガ(Ⅱ)	500g	【CasNo.修正】	598-62-9	34156-69-9
288	020-47260	化学用	炭酸マンガ(Ⅱ)	10kg	【CasNo.修正】	598-62-9	34156-69-9
288	020-47267	化学用	炭酸マンガ(Ⅱ)	25kg	【CasNo.修正】	598-62-9	34156-69-9
294	MER001125	Merck	メルコフィックススプレー(フロンフリー)	100ml	【労安法修正】 【CASNO追加】	労-通知	労-通知・表示 64-17-5
295	MER004546	Merck	水銀標準液(1,000mg/L)	100ml	【労安法修正】	労-通知 労-特3	労-通知・表示 労-特3
298	000-48412	特級	メタンホルホン酸	25g	【毒劇法追加】		劇物
298	000-48415	特級	メタンホルホン酸	500g	【毒劇法追加】		劇物
334	020-53865	化学用	塩基性炭酸ニッケル(Ⅱ)	500g	【GHS修正】	環境 健康有害性	健康有害性
334	020-53866	化学用	塩基性炭酸ニッケル(Ⅱ)	12kg	【GHS修正】	環境 健康有害性	健康有害性
353	028-57482		オリガヌム油	25g	【カタログ削除】		
386	028-62976	第一工業製薬	ポリエチレングリコール4,000(PEG4000)	20kg	【カタログ削除】		
403	130-64394	原子吸光分析用	プラセオジム標準液(1000mg/L)	100ml	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 感嘆符 健康有害性
425	MER004175	Merck	セレン標準液(1,000mg/L)	100ML	【労安法修正】	労-通知 労-特3	労-通知・表示 労-特3
443	000-71532	特級	ふっ化ナトリウム	25g	【毒劇法追加】		劇物
443	000-71535	特級	ふっ化ナトリウム	500g	【毒劇法追加】		劇物
443	010-71535	1級	ふっ化ナトリウム	500g	【毒劇法追加】		劇物
443	200-71534	有機元素分析用	ふっ化ナトリウム	50g	【毒劇法追加】		劇物
443	AFA001936	Alfa Aesar	ふっ化ナトリウム	50g	【毒劇法追加】		劇物
471	940-03381		37%(1+3)-硫酸	1L	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 どくろ 環境 健康有害性
471	940-74735		10w/w%-硫酸	500ml	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 どくろ 環境 健康有害性
471	940-74737		10w/w%-硫酸	20L	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 どくろ 環境 健康有害性
472	900-02335		1mol/L(2N)-硫酸	500ml	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 どくろ 環境 健康有害性
472	900-02336		1mol/L(2N)-硫酸	10L	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 どくろ 環境 健康有害性
472	900-02337		1mol/L(2N)-硫酸	20L	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 どくろ 環境 健康有害性
474	MIT000482	MTW	タンタル, 粉末	25g	【労安法修正】	労-通知	労-通知・表示
477	MIT000489	MTW	酸化テルル(Ⅳ)	25g	【労安法修正】	労-通知	労-通知・表示
477	MIT000490	MTW	酸化テルル(Ⅳ)	500g	【労安法修正】	労-通知	労-通知・表示
497	020-78905	化学用	硫酸チタニル	500g	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 どくろ 環境 健康有害性
497	020-78907	化学用	硫酸チタニル	25kg	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 どくろ 環境 健康有害性
509	010-80242	1級	オルトギ酸トリエチル	25ml	【労安法追加】 【注意喚起語修正】 【GHS追加】	警告	労-通知・表示 危険 炎、感嘆符、健康有害性
509	010-80245	1級	オルトギ酸トリエチル	500ml	【労安法追加】 【注意喚起語修正】 【GHS追加】	警告	労-通知・表示 危険 炎、感嘆符、健康有害性

ページ	商品コード	メーカー名/品位	品名	容量	変更内容	誤	正
509	010-80246	1級	オルトギ酸トリエチル	15kg	【労安法追加】 【注意喚起語修正】 【GHS追加】	警告	労-通知・表示 危険 炎、感嘆符、健康有害性
526	LBG-84072	LBG用	バレロニトリル	25ml	【GHS修正】 【注意喚起語修正】	炎 感嘆符 警告	炎 どくる 危険
530	010-84482	1級	N-ビニル-2-ピロリドン	25ml	【毒劇法追加】		劇物
530	010-84485	1級	N-ビニル-2-ピロリドン	500ml	【毒劇法追加】		劇物
530	010-84486	1級	N-ビニル-2-ピロリドン	18kg	【毒劇法追加】		劇物
534	940-01315	よう素価測定用	ウイス試薬	500ml	【GHS修正】	炎 腐食性 感嘆符 健康有害性	炎 腐食性 どくる 健康有害性
534	940-01313	よう素価測定用	ウイス試薬	3L	【GHS修正】	炎 腐食性 感嘆符 健康有害性	炎 腐食性 どくる 健康有害性
541	020-87666	化学用	安息香酸亜鉛	15kg	【GHS削除】 【注意喚起語削除】		感嘆符 警告
542	028-87775	日化産商事	2-エチルヘキサ酸亜鉛	500g	【PRTR法追加】 【労安法追加】	労-通知、労-有3	PRTR1 労-通知・表示、労-有3、労-特2
543	020-88005	化学用	ステアリン酸亜鉛	500g	【GHS削除】 【注意喚起語削除】	感嘆符 警告	
543	020-88006	化学用	ステアリン酸亜鉛	10kg	【GHS削除】 【注意喚起語削除】	感嘆符 警告	